

# Футбольная война между США и Россией

Международной федерации футбола решила не налагать санкции на Россию и оставить за ней право выступить на чемпионате мира в Бразилии, а также провести мундиаль на своей территории.

Республиканский сенатор Дэн Коутс, а также его коллега Марк Кирк требовали наложить санкции на Россию за реакцию на события, произошедшие на Украине, и вторжение в Крым. Они написали по этому поводу письмо FIFA. Спустя некоторое время они получили ответное письмо от FIFA, составленное генеральным секретарем организации Жером Вальке. В нем было сказано, что FIFA ориентируется на спортивные принципы, и только нарушение устава и правил FIFA могут привести к санкциям.

– *FIFA предполагает, что возмутительное поведение государства не имеет никакого значения,* – разочарован Коутс.

Коутс отметил, что Югославия была исключена из международных соревнований на два года – с 1992 по 1994 – в виду агрессивного поведения страны на Балканах, хотя это напрямую и не имело отношения к футболу. Югославия не выступала на чемпионате Европы 1992 года по политическим причинам. Вместо нее на турнире сыграла команда Дании, которая сенсационно стала чемпионом.

– *Я продолжу призывать FIFA к тому, чтобы на Россию наложили такое же наказание,* – подчеркнул Коутс.

К счастью, в России нашлись герои, способные постоять за честь страны и дать симметричный ответ на происки коварных американцев. Вполне ожидаемо ими оказались депутаты Госдумы. Один – единоросс, другой – представитель партии «Справедливая Россия». Александр Сидякин и Михаил Маркелов направили в аналогичное официальное письмо FIFA с просьбой отстранить сборную США от участия в чемпионате мира 2014 года, а также лишить страну членства в организации.

Поводом для такого шага, по заявлению заступников сборной России по футболу, является агрессия США в Югославии, Ираке и Ливии, попытка вторжения в Сирию.

– *Око за око, мяч за мяч. Не допустить США к участию в ЧМ по футболу – 2014! Лишить членства в ФИФА,* – кровожадно написал Сидякин в своем твиттере.

Остается лишь посочувствовать международной федерации футбола, которой приходится читать и отвечать на популистские письма политиков, решивших поиграться в словесную войнушку ради собственного пиара.

Чемпионат мира в Бразилии пройдет с 12 июня по 13 июля. Россия и США имеют теоретические шансы сыграть между собой на стадии плей-офф.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Сергей Александров**, редактор региональных новостей.

На сайте опубликовано **675** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)